11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.01.2011 19:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 11.01.2011 23:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202472/answer/202473




HesnauuTensHOE yBeJIM4YEHNE KOJTNYECTBa JTeNKOIUTOB. CTOUT BBHIIOJTHUTD O6H.[PIfI aHaJIu3 MO4YHU
IIOBTOPHO U aHAJIU3 MOYH II0 He‘-II/Il'IOpeHKO.



